
За ко ны 
па він ны 

пра ца ваць эфек тыў на
Вы ступ лен не стар шы ні Са ве та Рэс пуб лі кі 

На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь МЯС НІ КО ВІ ЧА М. У. 
на за крыц ці трэ цяй се сіі Са ве та Рэс пуб лі кі 

На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь шос та га склі кан ня
Па ва жа ныя чле ны Са ве та Рэс пуб лі кі!
Па ва жа ныя за про ша ныя!
Сён ня за вяр ша ец ца ра бо та трэ цяй 

се сіі Са ве та Рэс пуб лі кі шос та га склі-
кан ня. Пар ла мент пры няў бюд жэт на 
2018 год. Вы зна ча ны па каз чы кі са цы-
яль на-эка на міч на га раз віц ця на трэ ці 
год пя ці год кі. Ухва ле ны Дэ крэт №7 
«Аб раз віц ці прад пры маль ніц тва» — 
клю ча вы да ку мент з «па ке та па са дзей-
ні чан ні біз не су». Пад рых та ва ны пра ект 
пла на за ко на пра ект най дзей нас ці на 
2018 год, у якім улі ча ны за ко на пра ек ты, 
пра па на ва ныя Са ве там Рэс пуб лі кі.

Пра шу звяр нуць асаб лі вую ўва гу 
на дапрацоўку пра ек та За ко на Рэс-
пуб лі кі Бе ла русь «Аб нар ма тыў ных 
пра ва вых ак тах». Без су мне ву, ён 
ва ло дае асаб лі вай, вы ключ най важ-
нас цю. Бо гэ та «за кон аб за ко нах», які 
за ма цоў вае больш вы со кі ўзро вень 
пра ва во га рэ гу ля ван ня сфе ры нар-
мат вор час ці ў па раў на нні з сіс тэ май, якая дзей ні чае за раз.

На роў ні з за ко на пра ект най дзей нас цю нам трэ ба ўдас ка наль ваць 
ін сты тут пар ла менц ка га ма ні то рын гу. Га вор ка ідзе не пра ней кі від 
кант ро лю. Са вет Рэс пуб лі кі па ві нен мець зва рот ную су вязь з мес цаў: як 
пра цу юць пры ня тыя за ко ны, на коль кі эфек тыў ныя іх нор мы і пра ва пры-
мя няль ная прак ты ка, што вар та зра біць для ўдас ка на лен ня 
за ка на даў ства.
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Ія МАЛ КІ НА, 
пер шы на мес нік мі ніст ра 
пры род ных рэ сур саў і ахо вы 
на ва коль на га ася род дзя:

«Не аб ход насць 
не ад на ра зо вай пе ра піс кі 
з лі тоў скім бо кам па ад ных 
і тых жа пы тан нях 
за бі рае пэў ную коль касць 
пра цоў на га ча су, але ра зам 
з тым мы вель мі вы раз на 
ра зу ме ем, што вы бра ны 
на мі шлях па бу даў ніц тве 
Бе лА ЭС ад па вя дае 
ўсім між на род ным 
па тра ба ван ням 
і стан дар там. 
Тыя прэ тэн зіі, 
якія выказвае лі тоў скі бок, 
маг чы ма, і трэ ба бы ло 
вы ра шаць пэў ны ча с та му, 
а ця пер не аб ход на ру хац ца 
на пе рад».
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СТАР. 2

Но вым па ды хо дам 
да раз віц ця эка но мі кі — 
но выя за ка на даў чыя 

ра шэн ні
Вы ступ лен не стар шы ні Па ла ты прад стаў ні коў 

На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь АНД РЭЙ ЧАН КІ У. П. 
на за крыц ці трэ цяй се сіі Па ла ты прад стаў ні коў 

На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь шос та га склі кан ня
Па ва жа ныя дэ пу та ты,
чле ны ўра да і за про ша ныя!
Трэ цяя се сія Па ла ты прад стаў ні коў 

На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе-
ла русь шос та га склі кан ня за вяр шае 
сваю ра бо ту.

Па ра дак дня вы чар па ны — раз гле-
джа на больш за 60 за ко на пра ек таў, 
пры ня ты да ве да ма пяць дэ крэ таў 
Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь.

Асноў ныя на ма ган ні дэ пу тац ка га 
кор пу са ў гэ ты пе ры яд бы лі скан цэнт-
ра ва ны на пра ва вым за бес пя чэн ні 
стра тэ гіі са цы яль на-эка на міч на га 
раз віц ця, ума ца ван ні су ве рэ ні тэ ту, 
ума ца ван ні па зі цый дзяр жа вы на між-
на род най арэ не і ства рэн ні на дзей ных 
умоў для па вы шэн ня даб ра бы ту на-
шых гра ма дзян.

Важ ней шым вы ні кам се сіі, без умоў на, ста ла пры няц це па ке та да ку-
мен таў, якія вы зна ча юць рэа лі за цыю зба лан са ва най бюд жэт на-падатко-
вай па лі ты кі ў 2018 го дзе.

Пра ект рэс пуб лі кан ска га бюд жэ ту фар мі ра ваў ся на фо не па ляп-
шэн ня мак ра эка на міч най сі ту а цыі. Гэ та да ло маг чы масць ства рыць 
не аб ход ныя фі нан са выя ўмо вы для за ма ца ван ня па зі тыў-
ных тэн дэн цый. СТАР. 2

«...І во лен лёг кіх са нак бег»«...І во лен лёг кіх са нак бег»

Жы хар бе ла рус кай ста лі цы Анд рэй КА ЧА НАЎ 
са сва і мі сы на мі Кас ту сём і Кі ры лам 
су стра кае зі му на пар ка вай гор цы.
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Працягваецца падпіска на «Звязду» на I квартал і I паўгоддзе 2018 года!
ПАДПІШЫСЯ — І ВЫЙГРАЙ ГАЗАВУЮ ПЛІТУ ЦІ МІКРАХВАЛЁЎКУ!

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!


